В связи с повышением цен на продукты питания с 1 января 2011 года сумма одного завтрака составляет в среднем 17 рублей. На сегодняшний день рацион ученика не соответствует нормам, утвержденным Роспопотребнадзором (Приложение № 1). Организация полноценного горячего питания является основной задачей, одним из важнейших звеньев которого служит разработка меню школьных завтраков,  обеспечивающих детей всеми необходимыми им пищевыми веществами. Представляется важным возможность использования при разработке меню для конкретных школьных учреждений примерного меню, которое должно рассматриваться как научно обоснованный ориентир. 

С этой целью Управлением Роспотребнадзора по Оренбургской области разработаны примерные рационы школьных завтраков. 

Меню могут быть использованы без изменений, либо с учетом пищевых предпочтений детей. 

Организация горячего питания предполагает обязательное использование в каждый прием пищи горячих блюд и кулинарных изделий, в том числе первых блюд и горячих напитков. 

В каждом общеобразовательном учреждении должно быть правильно составленное примерное цикличного меню и специально разработанная технологическая картотека готовых блюд. Наличие примерного цикличного меню позволяет заранее доставлять продукты питания. 

При формировании меню должны соблюдаться принципы адекватного, рационального, сбалансированного, щадящего питания.

 Рацион питания детей в образовательном учреждении должен отвечать возрастным потребностям детей в энергии и пищевых веществах. 

Рацион питания требует правильного составления меню, т.е. определенного сочетания продуктов и равномерного распределения пищевых веществ (белков, жиров, углеводов, минеральных веществ, витаминов.

Меню должно быть строго рассчитано. Прежде всего, это относится к пищевым веществам каждого приема пищи, суточного рациона в целом и всей декады. Подобный расчет позволяет судить о равномерности питания по дням недели, правильности распределения калорийности в течение дня и соответствии рациона физиологическим нормам.

 Рацион питания должен включать разнообразный ассортимент продуктов, разработанными Институтом питания РАМН и утвержденными Министерством здравоохранения РФ № 1100/964-99-115 от 1999 г. (Приложение 3).

 Основу меню должны составлять рекомендуемые среднесуточные наборы продуктов для питания детей школьного возраста (Приложение 1).

     Так, ежедневно детям необходимо получать полную норму молока и кисломолочных напитков, масла, сахара, хлеба, овощей, фруктов. Мясо также желательно давать каждый день, но его количество в отдельные дни может быть как больше, так и меньше рекомендуемой суточной нормы. 

Через день можно давать такие продукты, как яйцо, творог, а рыбу, птицу, колбасные изделия, сыр, сметану можно включать в меню через 2-3дня. 

Меню должно быть разнообразным. Это достигается путем использования широкого ассортимента продуктов. 

